

“福彩之春”2013迎新春联欢晚会 在东平文秀剧院举行

1月14日晚，在新春佳节来临之际，“福彩之春”大型晚会在东平文秀大剧院隆重举行。

本次晚会，由泰安市福彩中心、东平县民政局等单位主办，邀请了省、市知名艺术家、专业团体演出。是泰安市福彩中心加强福彩文化建设的重要举措之一，也是东

平县民政局在人大会、政协会召开期间向全县人民奉献的一台文化大餐。

整台晚会磅礴大气、厚重热烈、靓丽时尚、底蕴丰富、节目精彩，LED大屏幕背景和现代舞美技术的应用让整场演出充满动感与活力。晚会在大型歌舞《红红的

日子》中拉开了序幕，节目《福彩之歌》唱出了福彩人的豪迈气概和为公益事业无私奉献的情怀，同步播放的福彩公益视频让观众直观地了解到泰安福彩为社会公益和福利事业做出的突出贡献；小品《中奖了》让现场观众笑声不断，又从中体味到人间真情与大爱；舞蹈

《携手春光向未来》则描绘出福彩事业安全运行、健康发展，阔步向前的美好明天……晚会现场高潮迭起，掌声不断，最后在济南军区文工团歌舞《走向新辉煌》中落下帷幕。

2012年，泰安市福利彩票销售再创新高，突破4.6亿元。“福

彩之春”晚会的成功举行，对于推进福彩“公益、慈善、健康、快乐、创新”文化建设，弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，扩大福彩品牌影响力，促进泰安市福彩事业健康发展起到积极的作用。

(陈梅君)



小合唱“福彩之歌”



晚会现场



小品“中奖了”

福运当头照 助力新开年

我市彩友喜中“七乐彩”一等奖92万元

泰安彩友在37090247投注站采用自选复式投注方式擒的七乐彩2013第005期一等奖，奖金92万元。为山东七乐彩“开新年，送福运”助力。

1月15日，这位“七乐彩”幸运儿在众人的期待中揭开了神秘面纱。中奖者马先生是位老彩友，接触福利彩票已经有10年时间。自从2003年以来，马先生看中了当时的“七乐彩”前身“齐鲁风采·30选7”玩法多出奖、大奖适度的特点，坚持每期购买，在此期间，历经几次万元小奖的敲边鼓。2007年“七乐彩”扩展为全国联销游戏后，马先生仍执着于此玩法，并看中了其全国奖池、百万奖群的独特魅力，在选择号码上更加“精益求精”，仔细研究、反复推敲准备投注的号码组。正可谓“骐骥一跃，不能十步；驽马十驾，功在不舍。”终于在今年山东福彩七乐彩开年好运的光芒普照下，迎来了自己真正的曙光大奖。

2013新开年，对七乐彩的娘家人山东福彩来说，真可谓是“期期开奖，期期欢乐”。在今年已经开出的6期七乐彩中，包括青岛、聊城、济南、淄博、泰安、潍坊在内的6地市共开出6注一等奖。

七乐彩前身“齐鲁风采·30选7”，扩展为全国联销游戏玩法后，山东七乐彩销量一直居高不下，这完全取决于山东30选7品牌形象的深入人心。山东既是七乐彩联销



奖池的最大贡献者，同时也是联销发行的最大受益者。七乐彩沿用了“齐鲁风采·30选7”的游戏规则，推广了“齐鲁风采·30选7”的复式、胆拖玩法，山东投注者凭借着成熟的投注技巧和丰富的历史数据，占据了天时、地利、人和的优势。“七乐彩”游戏因玩法简单、易选择，大奖百万的特点深受彩友的喜爱，给人们带来了更容易梦想成真的机会。

期待您也来积极的尝试，奉献一份爱心；同时相信会有越来越多的彩友夺得七乐彩的大奖。(高琳)

肥城市彩友喜中“惊喜夺金”12万元

继上月位于肥城丰园小区的37098357投注站中得刮刮乐“发奖金”3万元一等奖后，本周肥城37098346投注站点传来捷报。1月14日一彩友在该站点用130元就轻松中出刮刮乐彩票“惊喜夺金”一等奖12万元。

据了解，中奖者张先生平常没有什么业余爱好，靠买点彩票来消磨空闲时间。“这样不仅能够缓解生活中的枯燥，还能中奖，两全其美。”领奖时，张先生坦然的说到。

谈到这次中奖，张先生一脸兴奋的说：“这张彩票是14号下午在老城拾屯那家福彩站点买的，平常我总喜欢到他的站点买双色球和七乐彩，时不时的会买一些刮刮乐即开彩票来刮，也中过不少小奖，但像这样中一等奖还是第一次，更没想到的是只花了130块就中了12万。今年可以过个好年了，这真是意外的‘惊喜’。”

(石岳)



龙腾耀盛世 新年迎双喜

——我市一彩友两中“买刮刮乐 赢奖上奖”活动大奖

新年伊始，泰安市福彩中心“买刮刮乐 赢奖上奖”活动开展地如火如荼。前来兑奖的彩友你来我往：掏彩票，兑奖金，选奖品，好不热闹。元旦刚过就中得千元奖金本就是喜事，再来个奖上奖挑选iphone4S手机一部或纯金福袋一枚便更是给新的一年博得了好彩头，预示鸿运开局。

在众多欢欢喜喜前来领奖的中奖彩友中，有这么一位戴着眼镜、文质彬彬的彩友显得格外喜气洋洋，与众不同。一问才知，这位彩友姓赵，是一所驻泰高校的老师。赵老师一上来就自信地表示自己有着双倍的好运，真正称得上是中了“奖上奖”。面对工作人员满眼的好奇与期待，赵老师从包里掏出了一张福彩“龙腾盛世”刮刮乐彩票递给了工作人员，一经验票，该票中了五种玩法中第四种玩法“四海龙行”的奖级，奖金为1000元。工作人员顿时释然，“原来您也是中了我们刮刮乐的奖上奖啊”。赵老师笑而不语，接着又从包里掏出一张“龙腾盛世”彩票。再验，在第二种玩法“二龙戏珠”区域又中得了第5级奖金1000元！惊讶之余工作人员不得不追问包里是否还有中奖彩票，赵老师开怀大笑，解答了大家所有的疑惑。

原来，1月1号新年头一天，作为老彩友的赵老师来到学校附近的福彩投注站购买了几张刮刮乐彩票，想试试运气。站

点的销售员给他介绍了刚刚开展的“买刮刮乐 赢奖上奖”活动并推荐了“龙腾盛世”这个票种，没成想没刮几张就中了一个千元大奖。赵老师喜不自胜，连连感谢销售员给他推荐的玩法，并在站点给其他彩友现身说法做起了宣传，动员大家都买几张沾沾喜气。恰巧赶上元旦三天法定假期不能立即前往市福彩中心领奖，赵老师便带着中奖彩票在众多羡慕的眼神中回家了。小长假结束后，忙于工作的赵老师也没能在第一时间去领取奖上奖。这天下班后，他又习惯性地来到常去的福彩投注站购买电脑福利彩票双色球。一进门销售员就拉住赵老师不放，跟他报喜说自打元旦那天他中了奖上奖便带动了该站刮刮乐“龙腾盛世”票种的销量节节攀升。赵老师听后不禁再次心动又购买了几张“龙腾盛世”，想再试运气。令人意想不到的惊喜再次出现，又有一张彩票中了1000元奖级！这样一来，赵老师不仅合计中得2000元奖金，还能再参加两次奖上奖活动，挑选两份iphone4s手机或是纯金福袋的大礼。

听罢事情的经过，在场的工作人员都纷纷向赵老师表示祝贺，两中“奖上奖”大奖，真可谓是双喜加双喜！兑奖领取了奖金后，赵老师选择了两个纯金福袋，打算作为新年礼物送给妻子，新年鸿运开头，要与家人分享自己的这份好运。

(胡亚楠)

买刮刮乐 赢奖上奖

iphone4s 手机

纯金 福袋

任你选

1-16日已中出37个“奖上奖”

给公益一份关怀

给梦想一个机会